

АКЦИЯ

«Молодежь – за процветающий Казахстан»



Патриотическая акция была посвящена Дню

Под таким названием в рамках государственного социального заказа на прошлой неделе на территории сквера состоялась акция. Проводили ее представители общественного объединения «Номат» при поддержке молодежного актива с.Успенки.

принятие новой Конституции – Основного закона, по которому динамично развивается наше суверенное государство. И одной из основополагающих цен-

и находчивых. Они показали немало смешных и поучительных сценок из реальной жизни, проявив при этом искрометный юмор и изрядную долю артистизма.

Затем ведущие пригласили бойцов отряда «Жасыл ел», лучшим из них главный специалист отдела внутренней политики А.Смагулова вручила грамоты и памятные подарки за активное участие в летнем трудовом сезоне 2013 года.

Были отмечены при-

брак в канун празднования Дня Конституции; Гречкова Екатерина, у которой малыш родился перед знаменательным праздником; семейные пары Бахтияровых, Ечкало, Шумило, отмечающие пяти- и десятилетний юбилей.

Собравшимся на акцию был показан красочный видеоролик про молодежь райцентра, смонтированный З.Тарчевой.

В этот вечер звучали песни о любви, дружбе и семье, проводились игры

БЛАГОУСТРОЙСТВО



Отремонтирована улица

В рамках развития городов и сельских населенных пунктов по программе «Дорожная карта» в райцентре был произведен средний ремонт улицы Петровского (Геринга) протяженностью 1,5 километра. На эти цели выделялись средства в размере 13 млн. 487 тыс. тенге из республиканского и местного бюджетов.

Тендер на закупку работ выиграло ТОО «ПКФ «Гордстрой». Работы по благоустройству начались с 5 сентября. За это время были демонтированы асбестоцементные трубы, произведена засыпка дорожного основания, пролив битумом и разливочка крупного щебня.

Техника, состоящая из грейдеров и катков, была задействована постоянно. Автодорожное покрытие улицы сейчас приобрело вполне надежный вид, ездить по нему стало лучше. Акимат Успенского сельского округа является администратором программы. Окончание работ по ремонту улицы Петровского, судя по темпу их проведения, должны закончиться досрочно, но последнюю точку в этом вопросе будет ставить приемочная комиссия. И все же стоит отметить, что ремонт намного улучшил качество дороги, придал улице надлежащий вид.



Конституции Республики Казахстан, а также Дня семьи, который впервые празднуется у нас в стране и выпадает на второе воскресенье сентября.

Ведущие представили слово исполнительному секретарю молодежного крыла «Жас Отан» С.Елганденову, который отметил, что ровно восемнадцать лет назад 30 августа на общенациональном референдуме многонациональный народ Казахстана в лучших традициях демократии выразил свою волю, единодушно высказался за

ностей является семья – ячейка общества. Выступающий призвал всех чтить семейные ценности, любить близких, пожелать мира, добра и благополучия каждому.

Будущее страны предстоит строить молодым. И от их активности зависит многое в нашей жизни. А чтобы увидеть, на что способна молодежь нашего района, надо было побывать на акции. На сцену поднялись ребята из Успенской школы №3 – команда клуба веселых

зами на память ровесник Конституции Катрич Никита; впервые получающая документ, удостоверяющий личность, Жукова Галина; молодая семья - Калыков Сеильхан и Бидаулетова Аяулым, зарегистрировавшие свой

и конкурсы. Мероприятие прошло, но побывавшие на нем по-новому оценивают ценность семьи, ее непреходящее значение и, конечно же, важность Конституции в жизни страны.

ПРОГРАММА – В ДЕЙСТВИИ

Кредит – помощь делу

Глава фермерского хозяйства «Егимбай» С.Е.Абзалов, взявший по программе «Занятость-2020» кредит в сумме 3 млн. тенге на развитие отгонного животноводства, в рамках поддержки этой программы дополнительно получил оборудование – вначале ветряной водоподъемный насос, а в прошедшую субботу ему привезли жилой дом-вагончик.

Благодаря дальновидной политике нашего государства, уже несколько лет в Казахстане действует государственная программа «Занятость-2020», дающая возможность самозанятым, лицам, не имеющим работы, получить средства на открытие собственного дела или расширение имеющегося бизнеса.

Участники программы «Занятость-2020» регистрируются через районный центр занятости, а отдел архитектуры и градостроительства является

уполномоченным органом по приобретению для них сопутствующего технологического оборудования. В рамках реализации этой программы на 2013 год предусмотрено финансирование из республиканского бюджета в сумме 34 млн. тенге 10 участников отгонного животноводства.

Начальник отдела архитектуры и градостроительства С.И.Саламацкий встретился с главой ФХ «Егимбай» С.Е.Абзаловым для передачи ему жилого вагончика. Сейтеноли

Егимбаевич является одним из первых участников программы, взявшим кредит 3 млн. тенге на развитие животноводства. На эти средства он приобрел 100 голов овец. На такую же сумму получил сначала ветряной водоподъемный насос, а затем и вагончик, оснащенный всем необходимым для автономной жизни. Деньги на дополнительное оборудование участником программы не возвращаются.

В вагончике установлен бензиновый генератор

мощностью 3 кВт, газовая плита, имеются печка на твердом топливе для обогрева жилья, спальные

места, обеденный стол, умывальник, емкость под питьевую воду и даже аптечка с огнетушителем. В общем, жить в таком вагончике можно, утверждают изготовители.

С.Е.Абзалов рад получению дополнительного оборудования. Считает, что оно помо-

жет в полной мере реализовать планы по развитию отгонного животноводства, а льготный период возвращения кредита – расплатиться сполна и в срок.

Так что обратиться в центр занятости за креди-

том – реальная возможность поправить свой жизненный уровень, повысить благосостояние семьи, позаботиться о будущем детей и внуков, крепко встать на ноги.

Г.ЖУМАБАЕВА.



